
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 12 JANVIER 2018 

 
 
PRÉSENTS : Alice PETREAU, Cécile FUZEAU, Florence AGUILLON, 
Nicolas CHEVRIER, Vincent MUSSET, Solange FRADET, Alexandra BELLANGER, Marie 
DAUBARD, Nicolas WOLFF 
 
EXCUSÉS : Julien MONTGERMONT, Louise-Marie PRÉVEAUX, Claire LEFÈVRE, Gwladys 
ROUZEAU, Géraldine MUSSET, Sabrina DESOBEAUX 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Bilan du Vide ta chambre et du Loto 
o Bilan des animations de Noël 
o Préparation de la boum des enfants du samedi 27 janvier 
o Divers 

 
1 - BILAN DU VIDE TA CHAMBRE ET DU LOTO : 
 
Sur le même weekend, à l’espace Jean Dousset, ont eu lieu, le samedi 2 décembre un « Vide ta 
chambre » et le dimanche 3 décembre un Loto. 
Les exposants et les visiteurs étaient au rendez-vous du « Vide ta chambre ». 
Le loto a aussi attiré de nombreux joueurs. 
Un grand merci aux enseignants qui sont venus tenir la caisse pour le loto. 
Le bilan comptable de ce weekend reste à préciser pour connaître le bénéfice exact. 
 
2 - ANIMATIONS DE NOËL : 
 
Le spectacle de Noël a eu lieu au Majestic, jeudi 30 novembre sur temps scolaire et a été 
apprécié par les enfants. 
La vente de chocolats a rapporté environ 700 euros. 
 
Les animations de Noël ont eu lieu vendredi 15 décembre à l’école.  
L’après-midi, le Père-Noël est passé dans les classes distribuer des chocolats aux enfants et les 
cadeaux achetés avec l’argent donné par l’APE. 
Cette année, nous avons pu nous installer dans la même salle que les enseignants qui 
vendaient les calendriers. Nous avons aussi offert un verre de vin chaud et de jus de fruits aux 
parents et aux enfants. Nous avons constaté qu’il y a eu plus d’enfants qui ont fait des photos 
avec le Père-Noël. 
 
L’équipe enseignante remercie l’APE pour le financement des cadeaux de Noël. 
 
3 - PRÉPARATION DE LA BOUM : 
 
La boum pour le carnaval aura lieu samedi 27 janvier à la salle des fêtes de Neuville. 
Nous demanderons aux parents de venir avec un gâteau, les parts seront offertes. 
Il y aura aussi une buvette payante et les enfants pourront avoir gratuitement un verre de sirop 
à l’eau. 
Nous allons mettre une affiche sur la grille de l’école et faire passer un mot dans les cahiers 
pour informer tout le monde et demander de confectionner des gâteaux. 



4 - DIVERS : 
 
Une étude est lancée pour l’achat d’une sono pour l’école et l’APE et d’une thermos. 
 
Le projet de sortie à Nantes pour toute l’école avance. 
M.Wolff nous explique que les dates sont fixées et les financements sont à l’étude.  
L’APE apportera son soutien financier à chaque classe quand M.Wolff connaîtra le montant des 
subventions obtenues. 
 
Séance levée à 22h31 
 
Prochaine réunion vendredi 2 mars 2018 à 20h 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Bilan de la boum 
o Préparation de l’animation de Pâques 
o Préparation du vide-grenier 
o Divers 

 
Si vous avez des questions, des remarques, des suggestions vous pouvez nous les 
communiquer via notre adresse mail : apebellefois@gmail.com ; ou nous joindre par téléphone 
au 06 85 86 86 45 ; ou encore mettre un mot dans la boîte aux lettres à l’entrée de l’école. 
Suivez-nous sur facebook : APE de Bellefois 
 
 
 
Rappel des animations à venir : 
 
samedi 27 janvier  Boum des enfants 
vendredi 30 mars  Chasse aux oeufs de Pâques à l'école 
dimanche 27 mai  Vide-grenier de Bellefois 
vendredi 29 juin  Repas de la fête de l’école 
 
 


